

Styremøte 22.01.2015

Sak 69.14 dirigent på årsmøtet

- Man foreslår å bruke ordstyrer utenfor styret. Vedtas.

Sak 70.14 handlingsplan, forslag på aktivitetsnivå

- De aktivitetene som har vært i år samt hva man ønsker å oppnå, lage
- Martin skriver noe om handlingsplan – elv
- Charlotte og anja skriver for hav

71.14:

- innkomne forslag fra medlemmer er gått gjennom til årsmøte
- vedlegg 1 Steinar Forshei
- vedlegg 2 Else Irene Olsen

Sakene er diskutert og man har vedtatt å ta med flere av punktene i handlingsplan, mens andre tas opp som enkeltsaker på årsmøte.

72.14, valgkomiteens innstilling

- legges ved årsmøtepapirene.

73.14 ny hjemmeside

- vedtatt ved tidligere møter, skal ordnes, foreslått budsjettpost og må gjennomføres av nytt styre

74.14 referater fra tidligere i år

- vi korrigerer feil som er kommet i referater.

75.14 maler og rutiner

- status og frister
- regnskapsføring: vanskelig å spore vedtak styret har gjort
- rutine for bokføring av arrangementsstøtte. Forslag er laget: vedtatt av styret.
- ny kontrakt for leige av kajakkplass i naustet. enda ikke utarbeidet, føres over til neste styre. Oppdatert versjon legges som forslag på dropbox.

76.14

- valgkomite 2015
 - Martin Ensink
 - Anja Rydning
 - Vara: vi spør Florian. Anja spør.

77.14 forslag til årsmøtesaker

- diskusjon rundt løsninger på medlemsavgift. Helt år versus halvt år. Halvt års pris fra gitt dato osv.